

केन्द्रीय विद्यालय में विद्यार्थी परिषद शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन

नवनियुक्त पदाधिकारियों को दिलाई गई पद और गोपनीयता की शपथ

ब्यूरो | पन्ना

केन्द्रीय विद्यालय पन्ना में 16 सितम्बर को विद्यार्थी परिषद शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किया गया। विद्यालय के प्राचार्य अमित दाहिया ने विद्यार्थी परिषद के नवनियुक्त पदाधिकारियों को बैज प्रदान कर पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई। अपने उद्बोधन में प्राचार्य ने कहा कि केन्द्रीय विद्यालय संगठन के निर्देशानुसार प्रति वर्ष विद्यार्थियों के प्रतिनिधि के रूप में विद्यार्थी परिषद का चयन किया जाता है। विद्यार्थियों और विद्यालय प्रबंधन के बीच अत्याधिक समन्वयक, समस्याओं के



केन्द्रीय विद्यालय में विद्यार्थी परिषद के नवनियुक्त पदाधिकारी एवं शिक्षक

समाधान, बेहतर पठन-पाठन, अनुशासन और विद्यार्थियों में नेतृत्व क्षमता के विकास में विद्यार्थी परिषद की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। आप सभी को

पद के साथ नए दायित्व और कर्तव्य भी मिल गए हैं जिनका निष्ठापूर्वक पालन करते हुए अपने स्वयं के और विद्यार्थियों के बेहतर विकास के लिए

कार्य करना है। विद्यार्थी परिषद के नव नियुक्त पदाधिकारियों में विद्यालय कप्तान छात्र एवं छात्रा वैभव और तुषारिका जगवानी, अनुशासन कप्तान

पुनीत कोरी और रितिका जैन, क्रोडा कप्तान सक्षम शर्मा और काजल अहिरवार, सांस्कृतिक कप्तान सक्षम तिवारी, स्नेहा सिंह, शिवाजी सदन के कप्तान शिवम पटेल और अन्वेया मिश्रा, टैगोर सदन के कप्तान ऋतुराज मिश्रा और शिक्षा चनपुरिया, अशोक सदन के कप्तान अभय तिवारी और संस्कृति मिश्रा तथा रमन सदन के कप्तान अमृत शर्मा और महक शर्मा सहित कुल 72 पदाधिकारियों ने शपथ ग्रहण की।

कार्यक्रम का संचालन शिक्षक जितेन्द्र प्रताप सिंह और विद्या चरण चौरसिया द्वारा सभी का आभार ज्ञापित किया गया।

कर्मचारी कांग्रेस के प्रांतीय सचिव बने अजय पटैरिया



ब्यूरो, पन्ना। मध्यप्रदेश कर्मचारी कांग्रेस कार्यकारी प्रांतीय अध्यक्ष मुनेन्द्र सिंह पटैरिया द्वारा जनपद पंचायत में पदस्थ पंचायत सचिव अजय पटैरिया को कर्मचारी कांग्रेस की कार्यकारणी में प्रांतीय सचिव के पद पर नियुक्ति की

तथा अपेक्षा की गई है कि वह संगठन में गए उत्तरदायित्वों का सफलता पूर्वक निर्वहन करें। श्री पटैरिया के प्रांतीय सचिव बनने का कर्मचारियों द्वारा हार्दिक स्वागत किया गया।

चिकित्सालय की सेन्ट्रल पैथोलॉजी लैब की मशीन का आज होगा मेट्रीनेस

ब्यूरो, पन्ना। जिला चिकित्सालय के निर्माण सह अस्पताल अधीक्षक द्वारा विज्ञापित जारी करते हुए जानकारी दी। 17 सितम्बर को सेन्ट्रल पैथोलॉजी लैब मशीनों का मेट्रीनेस होना है। जिसके जिला चिकित्सालय पन्ना में केवल सी.ए. एवं आर.बी.एस. इत्यादि की इमरजेंसी को जाएगी। उन्होंने सभी आमजन से कहा कि आज केवल इमरजेंसी के लिए अस्पताल आएं।

विमर्श और रचना पाठ आज

ब्यूरो, पन्ना। मध्य प्रदेश उर्दू अकादमी, संस्कृति परिषद, संस्कृति विभाग के तत्वाधान में जिला अदख गोशा, पन्ना के द्वारा सिलसिला

एवं साहित्यकार अपनी प्रस्तुति देंगे जिन्हें अकादमी के मंचों पर प्रस्तुति का कम अवसर मिला है। जिला समन्वयक संदेश सौरभ ने बताया

धूमधाम से मनाई जाएगी भगवान विश्वकर्मा जयंती

ब्यूरो, पन्ना। इस वर्ष भी देव दिवसी

जन आशीर्वाद यात्रा कार्यक्रम स्थल कलेक्टर और एसपी ने किया निरीक्षण

ब्यूरो, पन्ना।